

## Υψηλό το ενδιαφέρον για την 6<sup>η</sup> «Ecotec»

Θετική κρίνεται η 6<sup>η</sup> διοργάνωση της διεθνούς έκθεσης «**Ecotec – Τεχνολογίες Περιβάλλοντος & Φωτοβολταϊκά Συστήματα**» που πραγματοποιήθηκε από 18 έως 21 Απριλίου στο εκθεσιακό κέντρο «*Metropolitan Expo*».

Η συστέγαση της έκθεσης με την «**Domicattec**» και την «**Ελληνικό Αλουμίνιο**» κρίθηκε επιτυχημένη και η προσέλευση του κοινού ικανοποιητική, λαμβανομένων υπόψη της κρίσης αλλά και της αναμονής από τον κλάδο και τους καταναλωτές του νέου νομοσχεδίου για τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ).

Αυτή τη φορά το ενδιαφέρον των επισκεπτών επικεντρώθηκε κυρίως σε οικιστικές λύσεις για την εξοικονόμηση ενέργειας και την αυτονομία καθώς επίσης και για μορφές ενέργειας όπως η βιομάζα, ενώ για τους παράγοντες των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στην πρώτη γραμμή ενδιαφέροντος ήταν οι προτεινόμενες λύσεις στο επείγον για αυτούς θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων.

Πολύτιμη ενημέρωση στο κοινό που την επισκέφτηκε πρόσφεραν οι ημερίδες που πλαισίωσαν την έκθεση.

Οι διεθνείς εξελίξεις τόσο στη διαχείριση αποβλήτων όσο και στις ΑΠΕ παρουσιάστηκαν από έγκυρους φορείς όπως ο «**ΣΠΕΦ**» (Σύνδεσμος Παραγωγών Ενέργειας από Φωτοβολταϊκά), ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Μελετητών και Εγκαταστατών Οικιακών Φωτοβολταϊκών «**ΗΛΙΟΣ**», η «**ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ**» (Συμβούλιο Ενεργειακής Αξιοποίησης Αποβλήτων) η «**ΕΕΔΣΑ**» (Ελληνική Εταιρεία Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων), ο «**ΠΑΣΕΠΠΕ**» (Πανελλήνιος Σύλλογος Επιχειρήσεων Προστασίας Περιβάλλοντος) κ. ά.

Παρουσιάστηκαν επίσης πιλοτικές εφαρμογές στον τομέα των ΑΠΕ, από το «**Δίκτυο Πράξη**» - όπως η ελληνοκυπριακή καινοτομία που αναπτύσσει σε συνεργασία με άλλους φορείς - θέματα νομοθεσίας όπως το νέο νομοσχέδιο για τις ΑΠΕ, καθώς και καινοτομίες από εταιρείες του κλάδου που συμμετείχαν στην έκθεση.

Για πρώτη φορά επίσης δόθηκε έμφαση σε θέματα ασφαλείας στον κλάδο των περιβαλλοντικών επαγγελμάτων αλλά και στον εθελοντισμό. Οι εκπρόσωποι του «**Let's Do It**» ενημέρωσαν το κοινό για τα αποτελέσματα της σχετικής τους καμπάνιας.

Η «**Ecotec - Τεχνολογίες Περιβάλλοντος & Φωτοβολταϊκά Συστήματα**» διοργανώνεται κάθε χρόνο από την «**T Expo**», τελεί υπό την αιγίδα του «**ΥΠΕΚΑ**» (Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής) και υποστηρίζεται από όλους σχεδόν τους φορείς του χώρου.

Χορηγός της έκθεσης ήταν η εταιρεία aleo solar και μεγάλοι χορηγοί επικοινωνίας το περιοδικό «**Ecotec**» και ο «**ΣΚΑΪ**».

---

*Περισσότερα για την έκθεση «**Ecotec**» και τις παράλληλες εκδηλώσεις θα βρείτε στον διαδικτυακό τόπο [www.ecotec-exhibition.gr](http://www.ecotec-exhibition.gr).*